Zeitunabhangige Storungsrechnung
(Rayleigh-Schrodinger)

Gegeben sei H = Hy + AW mit “Kleinheitsparameter A zur Klassifikation der Sto-
rung durch W (am Ende: A = 1).

Gegeben seien Losungen von Hj gemafs
Hoy® = Ey°
Schreibe Losungen von Hv,, = E,1, als
E, = E°+AEW 4+ XN2E® ¢
Yo = Uh A+ NP +
= (Hy+ \W)@2 + 20 + ) = (ES + AEW + N2E® + (2 + V) + )
Vergleiche auf beiden Seiten gleiche Potenzen in A:
X' Hoyh = E,
A (Hy = B + (W = B )y =0
N (Hy = B + (W = Bient) — By =0
Multipliziere A!-Terme von links mit 9% und integriere

<0\Hy— BV >+ <y2W — EQl >=0 =  <yd[Wpd >=EY

=0

Aus A\2-Termen folgt analog
BP =< oW — EM[g) >=< ¢ |Wy)
2/),(11) ldsst sich ermitteln durch Entwicklung nach den ¢°, d.h. @bﬁf Z Cm ¢0 und

man findet (nach spezieller Phasenwahl bzw. Normierung)

<YWy >
Cg) =0, Cg) = E0|_ |EO (m # n)

Eingesetzt folgt weiter
< W v> < W 0> 2

m#n m#n




